



Три года назад 22-летний китаец Ли Хуаюй познакомился с 24-летней японкой Маруямой. Молодые люди влюбились друг в друга, но произошло несчастье: девушку сбила машина. Она впала в кому, а когда очнулась, не смогла узнать близких. Спустя пару месяцев амнезия преподнесла ещё один сюрприз. Девушка стала терять память ежедневно, ей приходилось заново знакомиться с родными и друзьями.

Однако Ли не сдался. Каждый день молодой человек рассказывал Маруяме о своих чувствах и влюблял её в себя заново. По советам врачей девушка завела дневник.

Однажды она перечитала его от начала до конца и была поражена преданностью и любовью Хуаюя. «Амнезия дала шанс снова полюбить его, – признаётся Маруяма. – Даже если опять потеряю память, я знаю, что просто ещё раз влюблюсь в Ли».

Эта история почти один в один повторила сюжет фильма «50 первых поцелуев» с Адамом Сэндлером и Дрю Бэрримор в главных ролях. Врачи предупредили, что состояние девушки может ухудшиться, но Ли и Маруяма готовы бороться с любыми напастями вместе.